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У центрі пояснили, що така можливість прямо
передбачена Кримінальним кодексом України.

Згідно з роз’ясненням, щоб скористатися цією нормою,
військовослужбовець має виконати чіткий перелік дій /
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Військовослужбовці, які вперше самовільно

залишили частину під час воєнного стану, отримали

шанс на звільнення від кримінальної

відповідальності. Про це повідомляє Львівський

обласний територіальний центр комплектування та

соціальної підтримки (ТЦК та СП) у Facebook.

Як йдеться у дописі, така можливість прямо
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ВІДЕО ДНЯ

Проблеми в ЗСУ

передбачена частиною 5 статті 401 Кримінального

кодексу України.

Проте, на думку фахівців, рішення про звільнення не

є автоматичним – його ухвалює виключно суд за

умови суворого дотримання процедури.

Згідно з роз’ясненням, щоб скористатися цією

нормою, військовослужбовець має виконати чіткий

перелік дій:

подати рапорт із наміром продовжити

військову службу;

отримати письмову згоду командира військової

частини або батальйону резерву;

звернутися до слідчого, прокурора або суду з

клопотанням про повернення до служби.

За наявними даними, після виконання цих кроків усі

матеріали передаються до суду. Саме орган

правосуддя приймає остаточне рішення.

"Головне – діяти в межах закону та не зволікати з

поверненням до виконання обов’язків військової

служби", - зазначають у Львівському ТЦК.

Раніше УНІАН писав про найбільш розповсюджені

https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-yaki-pravoporushennya-naychastishe-chinyat-viyskovi-13354653.html


Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google
News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

правопорушення серед військових. За словами

заступника начальника Військової служби

правопорядку ЗСУ Євгена Свідерського, найчастіше

фіксуються випадки самовільного залишення

частини (СЗЧ) та порушення правил поводження зі

зброєю.

Свідерський наголошує, що такі дії мають

системний негативний вплив, оскільки підривають

дисципліну та ставлять під загрозу виконання

бойових завдань усього підрозділу. Крім того,

згадується зростання кількості скарг громадян на дії

ТЦК та поточний стан мобілізаційних процесів в

Україні.

Це може врятувати вас від боргової ями: що

таке довідка про банкрутство та як її отримати

Адвокат назвав категорії жінок, яких можуть не

випустити за кордон

Принц Гаррі прибув до Києва з несподіваним

візитом (відео)

Всі новини України ЗСУ
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10:54 Зниження прайс-кепів скоротило
імпорт електроенергії в Україну на 40%, -
DiXi Group

10:54 "Глиноликий": вийшов перший тизер
горору про нового лиходія зі всесвіту
Бетмена (відео)

10:46 Свято на вулиці Фіцо: Словаччина
почала отримувати російську нафту
трубопроводом "Дружба"

10:43 4 дати народження людей з
незламною силою волі

10:35 Зеленський особисто приєднається
до зустрічі лідерів ЄС на Кіпрі, – Politico

10:32 Експерти назвали три найдешевші
пляжні напрямки Європи, які варто
відвідати

10:29 Трамп звернувся до ФІФА, щоб вона
замінила збірну Ірану на Італію на ЧС-2026

10:25 Валюта продовжує дешевшати:
свіжий курс долара і євро в Україні

10:19 "Дружба" за кредит:
найдорожча українська угода року

10:17 Зеленський відповів, хто може
змусити Путіна до миру

10:15 Дорога нафта тисне на золото: ціни
на метал падають

10:01 Не для того, щоб обманути Путіна:
експерт назвав справжню мету заяв
Герасимова про успіхи РФ

09:52 У нас немає супертехнологій:
експерт назвав головні переваги
української зброї

09:52 РФ розпіарила комплекс "Павлин"
для прикриття точок запуску БПЛА: чи
працює він насправді

09:36 Ціни на мідь впали після досягнення
найвищого рівня з лютого: скільки коштує
метал

09:28 РФ вдарила дронами по
транспортній інфраструктурі
Житомирщини: загинула жінка

09:05 Принц Гаррі прибув до Києва з
несподіваним візитом (відео)

09:00 Чому кмітливі господині натирають
вікна хлібом: що це дає

ДУМКА

   

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Чим підгодувати малину навесні .

Що можна садити поруч із квасолею .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки . Що посадити від кліщів .

Що не можна садити поруч із квасолею . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Що садити поруч з кабачками . Чим підгодувати помідори після пікірування .

Після чого саджати картоплю .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць

Рецепти . Що готувати на поминки згідно з церковною традицією .

Деруни без яєць . Найсмачніший кляр для риби без яєць . Зелений борщ з щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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08:56 Гегсет "негайно" звільнив міністра
ВМС США: Bloomberg розкрив причину

08:41 Після атаки дронів палають
нафтоперекачувальна станція і завод у
Росії, - ЗМІ

08:30 Що додати до яєчні: кулінари
назвали секретні інгредієнти для
ідеального смаку

08:30 У Лаврова заявили, що США
запросили Росію на саміт G20

08:22 Іран висунув США умови
перемирʼя, яке "матиме сенс"

07:58 Увійшов в історію: есмінець США
вперше за 38 років відкрив вогонь по
ворожому судну

07:50 Пахне милом і скрипить на зубах:
нутриціолог назвала ознаки того, що ви
купили не сир

07:35 Вознесіння, Трійця та Миколая:
церковний календар на травень 2026 за
новим і старим стилем

07:30 Це може врятувати
вас від боргової ями: що таке довідка про
банкрутство та як її отримати

07:27 Україні зараз більше потрібні ракети
для Patriot, ніж нові пускові установки, -
Зеленський

07:20 Треба перетягнути лиш один сірник,
щоб виправити помилку: складна
математична головоломка

07:20 Гороскоп на 23 квітня за картами
Таро: Стрільцям - зміни, Рибам -
розчарування

07:15 День ангела Юрія 2026: зворушливі
привітання з іменинами за новим стилем

07:10 Гороскоп на 23 квітня: Скорпіонам -
нові ідеї, Козерогам - спостерігати

07:10 Магнітні бурі 23 квітня: вчені

ОНОВЛЕНО

Реклама

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ
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07:10 Магнітні бурі 23 квітня: вчені
порадували прогнозом (графік)

06:55 Нічна атака на Дніпро: є жертви,
серед поранених - діти

06:30 Дощитиме, похолоднішає і
здійметься вітер: 23 квітня погода
погіршиться по всій Україні

06:23 Трамп: Немає часових рамок щодо
війни з Іраном

06:00 23 квітня: Фомин четвер і Юрія
Переможця - особливі звичаї та заборони
дня

05:31 Не Китаєм одним: Україна знайшла
альтернативного постачальника дронів, -
ЗМІ

05:00 Два великі свята в Україні: кого
привітати 23 квітня та за кого помолитися

04:15 Гроші є, а страх залишився: 5
прихованих звичок людей, які виросли в
бідності

04:08 Золотий винищувач: у Business
Insider пояснили, чому проєкт F-35 "з'їдає"
$2 трильйони

03:34 Одна з найбільших річок у США
"зникла" на 5 мільйонів років: вчені
з’ясували, що сталося

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-23-kvitnya-vcheni-poraduvali-prognozom-grafik-13357833.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-dnipro-23-kvitnya-ye-zhertvi-i-poraneni-novini-dnipra-13358619.html
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https://www.unian.ua/ecology/richka-kolorado-kudi-na-5-milyoniv-rokiv-znikala-odna-z-naybilshih-richok-ssha-13358352.html


03:05 У Данії нічні вулиці освітлюють
червоним світлом, і ось чому

02:47 Росіяни атакували Дніпро,
горить багатоповерхівка, серед
постраждалих діти (фото)

02:26 Адвокат назвав категорії жінок,
яких можуть не випустити за кордон

01:51 Міністр ВМС США раптово пішов у
відставку

01:43 У ЄС загострився публічний
конфлікт між фон дер Ляєн та Мішелем, –
Politico

01:30 "20 000 чашок на день": чому
моряки на USS Abraham Lincoln п'ють так
багато кави

01:16 У Білому домі зробили низку заяв
про війну з Іраном та ситуацію в
Ормузькій протоці

01:03 Рютте закликав розбудовувати
оборонну промисловість НАТО, –
Bloomberg

00:30 У Трампа пояснили послаблення
санкцій проти Росії

00:17 Розвідка США спростувала слова
Трампа про значне послаблення Ірану, –
CBS

00:06 Дайвер помітив щось дуже дивне
під час дослідження Великого Бар'єрного
рифу (відео)

00:00 "Путін винний": Зеленський
пояснив, чому з диктатором не можна
шукати компромісів

22 квітня, середа

23:58 Біля узбережжя Австралії зібралося
величезне скупчення смертельно
небезпечних істот

23:49 Греції пропонують знижку на Rafale
в обмін на передачу всіх Mirage 2000
Україні

23:25 Археологи знайшли величезний
малюнок глибоко в печері: у чому секрет
(фото)

23:02 Чому США б'ють по Ірану, але не
чіпають Північну Корею: розкрито
справжню причину

22:52 Росіяни намагаються підійти до
Купʼянська з двох напрямків, - військовий

22:43 США зіткнулися з "українською
математикою" у війні проти Ірану

ОНОВЛЕНО
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https://www.unian.ua/weapons/mirage-2000-franciya-peredast-ukrajini-desyatki-vinishchuvachiv-13358538.html
https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-velichezniy-malyunok-u-glibini-pecheri-foto-13358526.html
https://www.unian.ua/curiosities/iran-ta-pivnichna-koreya-chomu-ssha-obirayut-viynu-lishe-v-odnomu-vipadku-13358151.html
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https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-ssha-zbivayut-deshevi-droni-dorogimi-raketami-13358511.html


22:42 У Раді запевнили, що не
розглядають питання зміни глави МВС

22:30 Прайс-кепи суперечать реформі
ринку та замінюють її держрегулюванням,
- ICC Ukraine

22:24 Без сенсації не обійшлося:
визначилися фіналісти Кубка України з
футболу

22:16 Україні загрожує друга хвиля
міграції населення, - демографиня

22:05 У 2012 році двох павуків відправили
у космос: те, що сталося далі, здивувало
науковців

22:01 ЄС залежить від допомоги України
так само, як Київ від підтримки блоку, -
експрем'єр Фінляндії

21:48 Для створення антибалістичного
щита Україні потрібно вирішити низку
проблем, - експерт

21:41 Син Сумської до 70-річчя акторки
засвітив рідкісні домашні фото з нею

21:30 Путін готовий до зустрічі із
Зеленським, - Пєсков

21:26 У компанії Airbus припустили, що в
Європі можуть створити одразу три
винищувачі замість одного

21:26 У компанії Airbus припустили, що в
Європі можуть створити одразу три
винищувачі замість одного

21:14 Повернути чоловіків з-за кордону
можна: нардеп назвав три варіанти

21:14 Американець купив електрокар
Tesla без кузова за $2000: запас ходу
виявився несподіваним

21:00 Що заважає залучити сотні тисяч
іноземців до лав ЗСУ: нардеп вказав на дві
проблеми

Реклама
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https://www.unian.ua/politics/u-radi-zapevnili-shcho-ne-rozglyadayut-pitannya-zmini-glavi-mvs-13358484.html
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https://www.unian.ua/weapons/future-combat-air-system-yevropa-mozhe-stvoriti-kilka-riznih-vinishchuvachiv-novogo-pokolinnya-13358487.html
https://www.unian.ua/society/povernuti-cholovikiv-z-za-kordonu-mozhna-nardep-nazvav-tri-varianti-13358442.html
https://www.unian.ua/curiosities/tesla-elektromobil-amerikanec-pridbav-avtomobil-bez-kuzova-lishe-za-2000-dolariv-13358121.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-nardep-poyasniv-chomu-tak-malo-inozemciv-sluzhat-v-zsu-13358430.html


20:58 Іспанія передасть Україні 100
бронемашин VAMTAC та 155-мм
артилерійські снаряди

20:43 Зеленський поділився своїми
очікуваннями від уряду Мадяра

20:41 НАТО за крок від великої війни:
розвідка Нідерландів назвала терміни
нового нападу РФ

20:39 Лишилася чверть: українці масово
залишають процвітаючу країну ЄС

20:34 Ці знаки Зодіаку найстійкіші та
найспокійніші в хаосі

20:30 Що буде з організмом, якщо їсти
часник щодня: дієтологи розкрили всю
правду

20:20 Зеленський назвав країни, де
можуть відбутися нові переговори про мир

20:20 5 днів чудового кльову: коли йти на
риболовлю в кінці квітня

20:09 Вчені стверджують, що наш Всесвіт
має 7 вимірів замість чотирьох

20:05 Зеленський прокоментував чутки
про "Донніленд" на Донбасі

20:02 Зеленський пояснив, яку роль
Україна може зіграти в розблокуванні
Ормузької протоки

20:00 Як ситуація в Одесі вплине на зміну
в роботі ТЦК: відповідь Веніславського

19:55 Південною Америкою з рюкзаком:
мандрівниця назвала чотири місця, куди
повернулася б знову

19:46 Підсилення ППО: Бельгія викупить
для України партію потужних зенітних
установок Gepard

19:40 Масової "бусифікації" немає: нардеп
навів докази

19:28 "Смерть Робін Гуда": названо
довгоочікувану дату прем'єри фільму

Реклама
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https://www.unian.ua/health/korist-chasniku-shcho-bude-yakshcho-jisti-chasnik-shchodnya-13356909.html
https://www.unian.ua/politics/peregovori-pro-mir-volodimir-zelenskiy-gotoviy-do-novih-zustrichey-13358394.html
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https://www.unian.ua/society/tck-venislavskiy-pro-naslidki-skandaliv-v-odesi-ta-pokarannya-za-zlochini-novini-odesi-13358376.html
https://www.unian.ua/tourism/news/pivdennoyu-amerikoyu-z-ryukzakom-mandrivnicya-nazvala-chotiri-miscya-kudi-povernulasya-b-znovu-13358361.html
https://www.unian.ua/weapons/gepard-dlya-ukrajini-belgiya-vikupit-15-zenitnih-ustanovok-13358343.html
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довгоочікувану дату прем'єри фільму
(відео)

19:26 "Є великі спокуси": адвокат
пояснив, як побороти корупцію в ТЦК

19:18 Україна формуватиме світові
правила безпеки на морі, - нардеп
Забуранна

19:17 Живуть під щасливою зіркою: люди,
які народилися в ці місяці, найвдачливіші

19:09 Українці рекордно виводять
заощадження з банків та беруть кредити, -
аналітик

18:55 Україну очікує сезон дешевої
полуниці: експерт зробив прогноз цін на
ягоду

18:43 Зеленський розповів, як конфлікт в
Ірані заважає переговорам щодо війни в
Україні

18:40 Метінвест Ахметова інвестував
майже 40 мільярдів в економіку України за
час війни

18:33 Фігуранта корупційних скандалів
хочуть призначити на керівну посаду в
Управлінні карного розшуку Києва -
експерт

18:32 Бізнес варто змусити приводити по
10 рекрутів за кожного заброньованого, -
нардеп

18:31 Зірка "Гаррі Поттера" зустрівся з
українкою та вразив словами підтримки

18:24 Нардеп від "Європейської
солідарності" Синютка за час війни в
кілька разів збільшив свої статки

18:10 47 років тому цей саундтрек
отримав "Оскар" і став перемогою №1 для
співачки-рекордсменки

18:08 Вигівський: близько 70%
поліцейських уже залучені до лінії
бойового зіткнення

18:05 Росія представила проєкт

Реклама

https://www.unian.ua/society/advokat-poyasniv-yak-poboroti-korupciyu-v-tck-13358181.html
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https://www.unian.ua/politics/nardep-vid-yevropeyskoji-solidarnosti-sinyutka-za-chas-viyni-v-kilka-raziv-zbilshiv-svoji-statki-13358268.html
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модернізованого корвета, який раніше
потопила Україна

18:01 Занадто низькі прайс-кепи не
покривають імпорт і провокують дефіцит, -
Міненерго

18:00 Врожаю буде на все літо: які
рослини-компаньйони підвищать
родючість перцю

17:55 Ситуація на фронті зараз краща,
ніж за останні 10 місяців, - Зеленський

17:40 ЄС екстрено рятує постачання
авіапального на тлі енергетичної кризи, –
Politico

17:35 Україні загрожує дефіцит
абрикосів та персиків, ціни зростуть
майже вдвічі, – експерт

17:29 Популярне туристичне місто
Європи заборонить будувати нові готелі

17:25 "Не хочемо бути в сірій зоні": Сибіга
оцінив перспективи нових альянсів для
України

17:13 Відома українська співачка
проговорилася, що крутила роман із
одруженим

17:09 Названо спецію, яка допомагає при
високому кров'яному тиску

17:08 Кремлю потрібні мільярди: Росія
готує новий податок через дефіцит
бюджету

17:07 Розблокування кредиту на 90 млрд
євро для України вже почалося, -
Зеленський

17:05 "Правильний прапор" чи досвід:
Горбуненко поставив питання про роль
українських компаній у приватизації
Одеського припортового заводу

17:03 Обвинувачений у вбивстві Фаріон
намагався звести рахунки з життям

УНІАН

Реклама
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намагався звести рахунки з життям

17:00 Завтра в Києві похолоднішає одразу
на 5 градусів і піде дощ

16:51 Люблять повзти три доби в трубі,
вилізти і вмерти: командир про тактику
росіян на Сумщині

16:44 Демограф озвучив оптимістичний
сценарій повернення біженців

16:43 Путін вибухнув критикою через стан
економіки РФ: єдина опора Кремля може
впасти

16:28 За поліцейських, які втекли
від стрільця в Києві, внесли заставу, –
прокуратура

16:27 У зіркових лелек Одарки та Грицика
з’явилося п’яте яйце: коли очікувати
пташенят

16:22 Новий наступ росіян: експерт
розповів, де зосередять свої зусилля
окупанти

16:21 Без ключового обмеження: Reuters
розкрив деталі 20-го пакета санкцій
проти Росії

16:13 Чи буде нестерпна спека цього
літа: експерти розказали про погоду в
Україні

16:06 4 дати народження людей із
найщедрішим серцем

16:05 Як позбутися бур'янів у щілинах між
бруківкою: 5 простих рішень для подвір'я

16:00 "Морозивник": вийшов трейлер
нового горора від режисера "Хостела"
Елая Рота

15:52 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 23 квітня

15:43 Могилевська замилувала новими
фото 5-річної доньки

15:41 На чотири знаки Зодіаку чекає
потужний ривок до мрій до кінця року

15:41 Вчені створили новий назальний
спрей, який сповільнює старіння мозку: як
він працює

15:40 Стагнація ППО росіян в Криму
настільки масштабна, що ворог не зчитує
рух дронів, - експерт

15:39 "З Херсона нам вдалося
врятувати значно більше культурних
цінностей, ніж росіяни вивезли за час
окупації", – історик Леонід Марущак

УНІАН

УНІАН

Реклама
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